



В г. Арзамасе студент подозревается в хищении денег с банковского счета местного жителя



Следователем СО по г. Арзамасу СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего подростка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

По версии следствия, в декабре 2020 года, находясь в гостях своей знакомой девушки в г. Арзамасе, подозреваемый воспользовался моментом, и, переставив сим-карту из найденного девушкой телефона, путем отправки смс-сообщений похитил с банковского счета потерпевшего денежные средства в размере 8 тысяч рублей. Затем он вернул сим-карту в телефон, который впоследствии был возвращен владельцу.

Подозреваемый сознался в содеянном. Он обучается в одном из техникумов области. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование продолжается.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1540201>